



**ОФОРМИ ПОЛИС СТРАХОВАНИЯ КВАРТИРЫ** – ВЫБЕРИ УНИКАЛЬНЫЙ ПРИЗ!  
 ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА [SOGAZ.RU](http://SOGAZ.RU)

ПРИМИ УЧАСТИЕ В СОВМЕСТНОЙ АКЦИИ СОГАЗа и КХЛ

СОГАЗ  
 СТРАХОВАНИЕ  
 8 800 333 0 888  
[www.sogaz.ru](http://www.sogaz.ru)

ФУТБОЛ

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ. РОССИЯ - БЕЛЬГИЯ - 3:3

# ДЬЯВОЛЬСКИЙ «ОТСКОК»

Вчера в первом в истории стадиона «Фишт» футбольном матче сборная России ушла от поражения во встрече с Бельгией, отыграв два гола на последних минутах

Евгений ЗЫРЯНИН

Если вы ждете здравия и словословий в честь сборной России - можете сразу перелистнуть страницу. При всем уважении к характеру и страсти наших футболистов, продемонстрированных в последние 15 минут и позволивших свести вничью безнадежно проигранную встречу, переоценивать произошедшее бессмысленно - нам же самим хуже будет в следующий раз. Да, несомненно, молодцы, даже вот так: «Мо-лод-цы!» Но - с тем плохо скрываемым снисхождением, с каким хвалят подростка, старательно спасшего партию в шахматы и гордящегося этим, не заметив, что взрослый несколько раз отказался поставить мат да еще и потихонечку, душевно скормил ему ферзя, чтобы порадовать юного друга.

Иначе говоря, для нынешней сборной России 3:3 с Бельгией - выдающееся достижение. А по меркам серьезным, которыми мы привыкли и уже вряд ли отучимся оперировать, по большому счету - это не более чем счастливый «отскок» от полусоставного состава, игравшего к тому же «вполноги». И даже в минуту радости после гола Бухарова не возникло ни малейшего сомнения, что звездной основой, да в официальном матче, бельгийцы сровняли бы нашу команду с газоном. Особенно при счете 2:3, после глупо провороненной атаки «два в два», внезапно нарушившей их благоденствие. Французы год назад, кстати, именно это и сделали. А помните, как уверяли нас тогда, что сборная сыграла неплохо? И ведь нашлись те, кто кивнул...

Поэтому если кто-нибудь после этой ничьей вам скажет, что «у нас снова есть команда», бегите от него как от огня, отмахивайтесь, чем только можно. Иначе вас опять обманут, а потом облапошат. Не далее чем в июне.

Не бывает в футболе сильных команд, хорошо играющих только 15 минут. Примем последних минут, когда против измотанного соперника, ровно три дня назад вывернувшегося наизнанку в оборонном матче с зубастыми греками, выскочили свежие и охочие до игры, а главное - мастеровитые ребята. О том, что Миранчук с Глушаковым многое умеют и не меньше могут, мы знаем прекрасно и давным-давно - как и про зажигающийся время от времени спичечными вспышками талант Бухарова. Но ни в одном крупном турнире - к которому, собственно, и идет подготовка, - никто не позволит нам такой роскоши: проваливать три четверти встречи, а



Александр ФЕДОРОВ - СЭ

Вчера. Сочи. Россия - Бельгия - 3:3. 90+2-я минута. Александр БУХАРОВ сравнивает счет за несколько секунд до финального свистка.

потом, словно по щелчку пальцев, все спасать. Нельзя оценивать игру только по светлым пятнам, сколько б их ни было. Практика показывает, что из пятен никогда еще не получалось красивой картины - одна только мазня. Появления на поле Алексея и Александра - тех немногих из нынешнего состава, кто способен творить и делать результат, - вообще-то ждали с самого начала. И если Черчесов на-

рочно приберет их на концовку, предположив, что там они будут нужнее и перевернут все с ног на голову - он, безусловно, мудрый Каа. Иначе к нему возникает резонный вопрос. Почему что до тех пор, пока они не появились, сборная вдесятером кучилась у собственной штрафной, не представляя, как от нее хотя бы на двадцать метров отодвинуться, и бельгийцы, припеваючи наколотившие полную сетку, когда им наску-

чили гонять мяч «сухарем», не знали ни забот ни хлопот, гуляя по траве беззаботными туристами. Внятной игровой идеи у российских футболистов не было. А если и была, они ее зачем-то тщательно скрывали. Вместе с тем непонятны разговоры о том, что Черчесову нужно немедленно снять с поста. Всем известно, что финальный турнир - не чета ни отборочному, ни тем более всяким спаррингам. Всем из-

вестно, что тренер назначен с прицелом именно под финальный. Всем известно, что за четыре дня, да при постоянно меняющемся кадровом контингенте, игру поставить невозможно, как и за несколько разрозненных недельных сборов. Это не клуб, где все ежедневно под рукой и сроки не ограничены двумя понедельниками. Так почему вдруг нужно именно сейчас отказываться от услуг штаба, которому была доверена се-

рьезная работа и еще большая ответственность? Не дав возможности отработать искомый финальный турнир - Кубок конфедераций - с нормальным циклом подготовки. Даже насчет всеми любимого Гуса Хиддинка есть примета, что в отборе и «товарняках» он не силен, зато на решающих стадиях работает волшебником. Надо быть последовательными.

Другие материалы - стр. 2 - 4

## МЕДВЕДЕВА ПРИЕХАЛА В ХЕЛЬСИНКИ ЗА ЗОЛОТОМ



Сегодня в Хельсинки стартует главный турнир года в фигурном катании - чемпионат мира. Основная претендентка на золото в соревнованиях одиночниц - россиянка Евгения Медведева. Об остальных раскладах - в нашем обзоре.

Стр. 8

## Интрига дня

«ЛОКОМОТИВ» VS СКА

2.23 1.66

Сегодня в Ярославле может определиться первый финалист Кубка Гагарина. Сможет ли «Локо» выиграть хотя бы одну встречу у главного фаворита плей-офф или серия завершится всухую? По мнению **Winline**, шансы армейцев одержать четвертую победу подряд высоки.

Стр. 6

## ДАЛЬШЕ БЕЗ «КУЗНИ» И «ЮГРЫ?»

Как стало известно «СЭ», новокузнецкий «Металлург» и «Югра» могут покинуть КХЛ вслед за хорватским «Медвешчаком». Лига планирует уменьшить число матчей регулярного чемпионата в будущем сезоне, и одним из шагов на пути к этому решению станет сокращение числа команд.

ВОСТОК  
Третий матч

АК БАРС 2  
МЕТАЛЛУРГ МГ 3  
Счет в серии: 0-3

Стр. 6

Вчера нападающий «Зенита» и сборной России, который пропустил контрольные матчи с Кот-д'Ивуаром и Бельгией из-за травмы, рассказал о своем самочувствии в эксклюзивном интервью «СЭ»

## Артем ДЗЮБА: «ОПЕРАЦИЯ НЕ НУЖНА, НО ПРОБЛЕМУ НУЖНО РЕШАТЬ»



- Сегодня (во вторник. - Прим. С.А.) провел тренировку в общей группе, работаю аккуратно. - начал Дзюба.

- Бывший капитан нашей национальной команды Роман Широков высказался о вас так: «Дзюба действительно рискует своей карьерой, играя сейчас с теми проблемами, которые есть». Все настолько серьезно?

- Операция не нужна. Если она была бы необходима, то сделал бы.

- То есть вашей карьере ничто не угрожает?

- Опасность есть всегда, когда речь идет о колесе. Стараюсь смотреть на ситуацию с оптимизмом, делаю все необходимое. Держим все под контролем, но проблему нужно решать.

- Что говорят врачи?

- Не хочу обсуждать - это наше внутреннее дело. Все идет своим чередом, я тренируюсь, находясь под присмотром докторов.

- Наверняка обидно, что пропускаете матчи за сборную?

- Отношусь к этому философски. Раз такое случилось, значит, так тому и быть.

- Как относитесь к высказываниям, что, мол, перед встречами с участием национальной команды многие футболисты травмируются?

- Спокойно воспринимаю. К сожалению, вокруг нашего футбола стало много негатива.

Сергей АСТАХОВ



# Андрей АРШАВИН ЛУЧШИЙ ФУТБОЛИСТ ЧЕМПИОНАТОВ РОССИИ!

Сегодня исполняется 25 лет со старта первого чемпионата России по футболу. В честь этой даты «СЭ» провел масштабное голосование, в котором приняли участие титулованные тренеры, журналисты нашего издания, а также болельщики, выбиравшие лауреата из длинного списка, сформированного с учетом

оценок «СЭ» за 25 лет. Вместе мы выбрали лучшего футболиста в истории российского первенства. Победителем стал многолетний капитан нашей сборной, трехкратный чемпион страны в составе «Зенита», обладатель Кубка УЕФА и Суперкубка Европы, бронзовый призер Euro-2008 Андрей Аршавин!

Стр. 5